

老人晕倒 众人围观罕有人帮

近半小时后,一名过路男子终于帮老人拨打了急救电话

本报记者 张冬梅

6月4日早上,一名老人走到滕州市大同路沛客服饰广场附近时,突然晕倒,后来很多人围观但是始终没有人帮助老人。直到一名穿白色衬衣的男子出现,才帮老人联系了亲属,并最终和另一名年轻男子将老人送上了救护车,然后这两名男子都默默离去。五天过去了,记者看到了当时事发时的视频。视频中的老人目前身体状况已经稳定,老人表示,自己病好后,一定要去当面感谢。



宋朝阳将李自芳老人抬上了救护车。(视频截图)

像啥都没发生 他照常上班去

在记者的坚持下,宋朝阳最终答应了和记者见面。记者见到宋朝阳的第一感觉就是,他比较严肃,不苟言笑,但是也比较平易近人。宋朝阳的工作地点就是离沛客很近的火车站广场管理办公室,据宋朝阳介绍,当天他是沿着大路走的,所以并没有看到倒在沛客门口的老人,不过看自行车的人突然喊住他,说那边有一位老人昏倒了,他赶紧跑过去看,那名老人只是手抖得厉害,意识还算清晰,所以他就不断问老人家庭情况,希望老人能告诉他一个亲属的号码。“老人的手机是老式手机,我也不大会用,不过幸好他说出了一个号码,我拨过去后,才联系到他的亲人。”宋朝阳说,“他的亲人说马上赶到,再加上我要去上班开会,所以就让救护车把老人带走了,后来我又打了老人亲属的电话,得知老人已没事,才放心。”

据宋朝阳的同事朱凯介绍,他们的工作就主要是维护滕州的火车站广场这附近的秩序,宋朝阳是军人出身,做事严谨,作为一名副大队,平时对他们的工作要求很严格。宋朝阳不善于表达感情,可在平时的生活中对同事非常关心,人品也非常好,尤其是对老人,很孝顺。“事发地点离我们办公室非常近,但是他从未向我们提过这件事,只是见一般穿着都很干净整洁的他,那天穿了件脏兮兮的衬衣,而且貌似还是被人用脚踢的。他没说话,我们也没多问,原来是去助人为乐。”朱凯笑着说。

围观的人不少,却少有人帮

9日上午,滕州市大同路沛客服饰广场的一名工作人员,给记者看了他们门口的监控录像拍到的一段监控视频。原来,在6月4日早上,一名老人刚走到他们店门口时,突然晕倒。可来往的市民都没有帮助老人,最终,一名穿白色衬衣的男子将老人送上了救护车。

记者从视频中看到,4日早上7点25分,这名老人进入了视频区域。可走了没几步,突然歪坐在了沛客服饰广场附近的台阶上,7点31分,原本还坐着的老人,最终没坚持住倒在了地上。在视频中可以看到,沛客门口看自行车的女士曾试图将老人拉起,但是没有成功。后来,视频中换了好几拨围观的人,却始终没有人帮老人打120。直到7点52分,一名白色衬衣的男子出现,才拿出电话拨打了急救电话。

9日,记者在滕州市中医医院的病房见到了还在住院的老人李自芳。今年58岁的李自芳那天突发脑梗,目前病情已

经稳定,思维比较清楚,只是腿和胳膊还不是很知觉。据李自芳介绍,他一直有高血压,4日早上吃完饭和药,他就从滕州市西岗镇坐车到城里找亲戚,下车没多久,他就感觉自己很不舒服,刚走到沛客附近就感觉实在难受歪坐在了台阶上。“我坐下没多久,曾有一个孩子和他的爸爸问我,要不要打120,我当时觉得自己没什么就拒绝了,但是过了几分钟,我倒在地上就起不来了。”李自芳说道,“我当时还有意识,但是手已经不听使唤,那个看车子的姐姐帮我拿出手机,我都没法拨打。”

据李自芳介绍,后来,沛客门口看车子的人一直都试图把他拉起来,但是没有成功,那人也一直喊着让围观的人帮着打120,但也没有人愿意打。后来,她从路边喊来一名中年男子,那名男子帮老人给他外甥打了电话,还让旁边的一名年轻男子打了120,最后两名男子用担架将老人架上了救护车。

听说有老人晕倒了,他赶紧过来帮忙

据李自芳的外甥介绍,当时他接到一名男子电话,说他的舅舅晕倒在了沛客门口,让他赶紧去。几分钟后,这名男子再次打电话告诉他,患者已经被送到中医院,让他直接去中医院急诊科。“这名男子还打电话问我是否已经赶到医院,老人是否已抢救过来,对我舅舅非常关心。”李自芳的外甥丁先生说,“后来,我们几经打听,才了解到这名男子是滕州市城管局行政执法大队副大队长宋朝阳,我舅舅说了好多次,病好后一定要当面谢谢人家。”

根据李自芳的描述,记者联系到了沛客门口那位看自行车的女士,以及滕州市城管局行政执法大队副大队长宋朝阳。据沛客门口看自行车的女士讲,当天她曾试图拉起李自芳,但是都没有成功,周围围观的人越来越多,但就是没有人愿意打120,怕有麻烦。“我当时甚至将他

的手机从口袋里给他掏出来,让市民用他的手机打,都没有人愿意。我年纪大了,也不会摆弄他的手机,所以只能帮他求助。后来,我和另一名女士在路边拦住了穿白色上衣的中年男子,一说有人晕倒了,中年男子便跟过来看,后来也是这名男子联系了老人的亲属,另一名年轻人打了120。救护车来到后,他们一起将病人抬上车,当时那名男子的衣服都被老人身上的土蹭得很脏。”这名女士说,“救护车走后,我听着那个中年男子又给老人的亲属打了个电话,然后拍拍身上的土就走了。”

记者通过电话联系到了帮助老人的宋朝阳,记者表明身份后,宋朝阳一口拒绝了记者的采访,他认为这是一件非常小的事情,不值得报道。宋朝阳告诉记者,帮助老人是一个人的基本品德,不值得别人感谢,更不值得报道。

落凤山大道测量放线启动

建成后连接城区和高铁新区,贯通城市南北

本报枣庄6月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王鑫) 目前,滕州市城区东部的落凤山大道测量放线工作已经开始,这也标志着道路项目启动。落凤山大道是滕州畅通工程主要内容之一,建成后将贯

通城市南北,连接城区和高铁新区。

落凤山大道位于滕州市城区东部,邻京台高速公路西侧。大道全长8.6公里,北起红河大道,南至345省道,是滕州市畅通工程的主要内容之一。

落凤山大道建成后贯通城市南北,成为连接城区和高铁新区的重要道路,将在很大程度上缓解龙泉路的交通压力。

为保证项目顺利进行,滕州市规划局测绘院抽调相关技术人员,配备了全球定位

GPS卫星接收机和全站仪等仪器,对落凤山大道进行测量放线等工作。测绘工作为现场清点地面附着物和测量村界耕地面积提供了真实可靠的数据,为项目的实施奠定数据基础。

嫌犯网上销赃 招来警察“买主”

本报枣庄6月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 杜斌) 入室盗窃犯罪嫌疑人刘某,因作案后在贴吧上销赃引起警方注意。6月9日,刘某在薛城区一网吧内被抓。

5月30日,滕州市北辛派出所民警在某贴吧上发现用户名为“盖茨”的网友发帖出售美丽达牌自行车,而5月初曾有市民到派出所报案丢失了美丽达牌自行车和笔记本电脑,只是贴吧上出售的车子和电脑的型号与失主描述的不同。不久,民警发现网友张某跟帖要买自行车,于是民警主动与远在薛城区的张某取得联系,张某告诉民警称自己已经购得美丽达牌自行车。民警带报案失主吕先生来到薛城核对,核对之后民警确认该美丽达牌自行车就是吕先生的被盗车辆。

民警通过向买主李某进一步了解详情,经过严密侦查,最终锁定用户名为“盖茨”的犯罪嫌疑人刘某。6月8日,民警在刘某出没的网吧严密布控,刘某一进网吧,民警迅速将其制服。据刘某供述,自己曾在赵王河小区和小康村入室盗窃四起。根据刘某供述,民警已经将赃物全部起回。目前,刘某已被刑事拘留。

龙泉首府二批次团购预约启动

预约“交1万抵2万”,专利精品户型等您品鉴

本报枣庄6月9日讯(记者 马明) 6月6日,记者从龙泉首府营销中心获悉,该楼盘最新推出1号楼、5号楼88—142平米的专利精品户型,启动了第二批次的预约,预约“交1万抵2万”,还有团购等更大优惠。在接下来的每个周末,营销中心都会举办旺场活动,凡到访客户均可参与抽奖等活动,感兴趣的客户可以到售楼处详细咨询。

8日,记者来到龙泉首府售楼处,看到不少市民正在向销售

顾问了解楼盘的情况。据该楼盘的销售负责人介绍,在4月份楼盘已经进行了一批次预约的盛大开盘,开盘当天出现了火爆的热销场面,为了感谢广大市民对龙泉首府的支持,楼盘新加推1号楼、5号88—142㎡专利精品户型,启动第二批次的预约,为广大市民提供更多选房空间。龙泉首府项目位于北辛路与龙泉路交汇处北200米,位于城市新型行政区,周边配套日渐完善,东部紧靠新规划的高铁新区,位

于“双城核心”,未来的发展潜力巨大,这也使得越来越多有眼光的滕州人首选龙泉首府置业。

据了解,龙泉首府由实力国企滕建投资集团投资开发,由世界一流品质建筑商中建集团承建。项目总占地200亩,总建筑面积40万方,分为南北区块。小区内修60000平米中心景观花园,外有北辛植物园,龙泉公园围绕,三个公园围绕,打造生态健康居住环境;滕州唯一200米超阔楼间距,3.1米奢华层高,2.33超低

容积率,3米架空层,倾力打造十米阳光房;三重庭院设计,私人入户电梯,打造顶级舒适奢华居所;外邻奥体中心,自修5000平米卢浮宫会所,瑜伽、桌球、健身房,体现业主尊贵品位,4000平米拿破仑广场,风景慢跑、网球场,运动就在家门口;滕州首个1000平米下沉式三重叠瀑灵动水系,气势恢宏又不乏灵气。品牌开发,实力缔造5S国际别墅标准豪宅—龙泉首府,诚邀各界名流品鉴。